



千树万村梨花开

受气候影响,山上的桃花、梨花比山下迟开三五天。目前,赤壁市余家桥乡绿态果业桃园里,8000多亩的连片桃花、梨花盛开,蔚为壮观,吸引许多游客徜徉花海。

# 花海花香醉游人



果园观景亭



花海魅影



桃花朵朵开



花团锦簇醉游人



花满枝头忙护果

## 新闻现场

27日,记者从赤壁市余家桥乡政府往西北方向走一会儿,便到了丛林村。山路两旁的田野里,映入眼帘的是,金灿灿的油菜花、粉红的桃花和雪白的梨花,俨然是一片花海。空气中,弥漫的花香,沁人心脾。

站在制高点放眼望去,绵延的梨花,无边无际,争芳斗艳。

慕名前来的游客,撑起一把把油纸伞,穿梭其间,或赏花,或拍照,如痴如醉,留连忘返。那一把把五彩斑斓的油纸伞,仿佛是跳动在花海上的音符,弹奏着春天的旋律。

阵阵微风拂过,洁白如玉的梨花摇曳生姿。

梨花林的另一边,那漫山遍野的桃花,红得热烈,红得灿烂,似乎在跟梨花争奇斗艳,毫不示弱。于是,清纯的白和妖艳的红相映成趣。

走进桃园,那一簇簇粉红色的桃花,或七八朵一枝,或伞状或球形,或密或疏地长在细细的枝条上,如云似霞、满树烂漫,向人们展示着优美的身姿。

行走在花园中,手中的相机根本停不下来,处处皆美景。看那单独挂在枝头的,还有那三三两两紧挨着的,或一串串挂满枝条的,红彤彤,粉嫩嫩的,让人越看越喜爱。

桃花林间,观花的人有一家同行的,也有三五亲朋,扶老携幼、兴致勃勃地在花间穿行。时而停下脚步,眯上眼,嗅一嗅花香,陶醉其间,领略着生活中从未有过的甜美……

傍晚时分,仍有不少车辆开进桃园,踏春赏花的游客络绎不绝。干完农活的村民扛着锄头,迎着夕阳,穿过花园,走在回家的路上,构成一幅美妙的田园诗画。



辉映

## 新闻链接

余家桥乡地处赤壁市西南的黄盖湖之滨,山林面积7.6万亩。2007年以来,该乡积极整合项目资金,与四川龙泉驿区柏合镇合作组建绿态果业农民专业合作社,大力推进水果产业发展。截至目前,已种植包括水蜜桃、丰水梨、枇杷、葡萄、杨梅、蓝莓等10多个优良品种8000多亩。合作社计划再用3年的时间建成3万亩生态水果产业园。目前共有会员402户,其中成都市农民42户。

合作社按照种植与管理统一化,技术服务专业化,主体参与多元化,产业经营市场化的思路,提高农民组织化程度,合作社不断发展壮大。与此同时,合作社着力发展水果精深加工和观光休闲产业,拓展产业链,促使一、二、三产业的良性互动。目前水果相继进入盛果期,今年水果种植户户平可增收至少1万元,龙泉驿果农可增收10万元,伴随着二、三产业的不断成熟,两地农民的增收将非常可观。

记者 张大乐 向东宁  
夏正锋  
特约记者 彭志刚  
通讯员 张杰 胡保国  
侯雅丽